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Nina Hradečná nastupuje na pozici vedoucí právního oddělení investiční skupiny RSBC

Od začátku srpna 2024 zastává Nina Hradečná roli vedoucí právního oddělení investiční skupiny RSBC. Jejím hlavním úkolem je strategické řízení právních záležitostí stále expandující skupiny. Expertizu Niny Hradečné tvoří primárně nemovitostní, finanční a korporátní právo. 

Nina Hradečná přichází do investiční skupiny RSBC z advokátní kanceláře Excelia, kde od roku 2023 zastávala pozici vedoucího partnera. 

„Těším se na nové výzvy, které s sebou spolupráce s RSBC přináší, a věřím, že svými odbornými znalostmi a zkušenostmi budu moci přispět k úspěšnému fungování a významnému růstu investiční skupiny na všech úrovních,“ říká Nina Hradečná.

Nina má mnohaleté právní zkušenosti načerpané jak v advokacii, tak na in-house pozicích v oblasti developmentu či bankovnictví. Svou dráhu advokáta započala v mezinárodní advokátní kanceláři Clifford Chance Prague LLP. Následně působila ve společnostech LORDSHIP, CTP, Trinity Bank nebo v advokátní kanceláři Excelia. Niny expertizu tvoří zejména nemovitostní, finanční a korporátní právo. 

Na pozici šéfky právního oddělení nastupuje po Janu Pánkovi, který se po 5 letech působení v RSBC rozhodl přijmout novou příležitost mimo skupinu. „Děkujeme Honzovi za veškerou jeho práci a přínos pro RSBC a přejeme jak Nině, tak Honzovi mnoho úspěchů v nových rolích,“ říká generální ředitel skupiny RSBC Milan Šlapák.
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RSBC Holding a.s. je soukromá investiční skupina založená Robertem Schönfeldem v roce 1998 za účelem správy portfolia majetku. RSBC je investiční skupina zaměřená převážně na konzervativnější investice přinášející dlouhodobou hodnotu. Strategií RSBC je vyhledávat atraktivní příležitosti, které rozvíjí a zhodnocuje kombinací investic a aktivního managementu. RSBC stojí na čtyřech investičních pilířích: Real Estate, Private Equity, investiční fondy a služby wealth managementu. Více informací na www.rsbcgroup.com
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