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Steyr Arms součástí fondu RSBC Defence


Výrobce střelných zbraní Steyr Arms je od srpna druhým aktivem fondu kvalifikovaných investorů RSBC Defence, který je součástí investiční skupiny RSBC. 
„Fond RSBC Defence skupina zakládala v roce 2022 s jasnou vizí přidávat další zajímavá aktiva z oblasti obranného průmyslu. Jsme hrdí na to, že 100% český kapitál hraje klíčovou roli v posilování bezpečnosti v Evropě. Přesun Steyr Arms do fondu je dalším krokem v naší strategii budování robustního a diverzifikovaného portfolia v oblasti obranného průmyslu, proto i budoucí akvizice budou směřovat právě do fondu RSBC Defence,“ říká Milan Šlapák, CEO investiční skupiny RSBC.

Rakouská firma Steyr Arms se stává nedílnou součástí portfolia fondu RSBC Defence a posiluje nejen jeho strategickou pozici, ale zároveň umožňuje přístup na nový trh USA a rozšíření výrobní kapability na dalším kontinentu. Dosud výrobní kapability zahrnovaly podniky v Brazílii, Rakousku a Slovinsku. Nyní se k nim přidává i Severní Amerika v podobě výrobního podniku v Alabamě, USA. 
Steyr Arms je výrazným rozšířením produktového portfolia a synergickým doplněním výrobní společnosti AREX, která je součástí fondu od roku 2022. Steyr Arms má výjimečné postavení v oblasti dlouhých zbraní vysoké kvality. Arex má silné postavení ve výrobě cvičné munice a kvalitní produkci krátkých zbraní.
„Fond výrazně těží z trendového růstu odvětví defence a z geopolitické situace, která nahrává nákupu produktů a služeb z tohoto oboru. Od svého založení dosáhl fond RSBC Defence celkového zhodnocení přes 20 % u obou tříd akcií PIA i BIA, s průměrným ročním zhodnocením přesahujícím 10 %. Roční zajištěný výnos činí 8 a 9 % podle třídy akcií, přičemž investoři mají možnost podílet se na nadvýnosu až 30 % ročně,“ uvádí Miloš Filip, CFA, ředitel investičních fondů RSBC.
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RSBC Defence spadá pod investiční skupinu RSBC a zaměřuje se na investice do oblasti obranného průmyslu, výroby a technologií s tím spojených. Hlavními aktivy fondu jsou slovinská průmyslová společnost AREX a tradiční rakouský výrobce dlouhých palných zbraní STEYR ARMS. Fond je určen investorům, kteří plánují diverzifikovat své investiční portfolio a mohou využít fond zaměřený na dynamicky rostoucí oblast výroby a poskytování služeb bezpečnostním a obranným složkám. Více informací na www.rsbcdefence.cz
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